

168极速赛车官方开奖历史记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

168极速赛车官方开奖历史记录穆勒：专注于把沙拉盘带回慕尼黑，告别有千言万语但现还不是时候
直播吧5月2日讯 日前，穆勒在接受采访时谈到了拜仁争冠和告别的话题。

■ 关于本赛季德甲争冠路上的关键比赛

穆勒说：“本赛季我们在德甲从开局就占据主导地位，一路领跑，所以没什么特别值得回想的转折点。但有两场比赛让我印象深刻：一场可以说是决定性的赛季之战，另一场则是因为我们踢出了今年最好的20分钟。”

德甲第22轮，拜仁客场0-0战平勒沃库森

“这是一场非常重要的比赛，过程非常艰难。那场比赛夹在密集的欧冠赛程中。之前我们刚客场踢完凯尔蒂人，紧接着又客场对阵勒沃库森。比赛中我们明显感觉不如自己想象的那么有冲劲。勒沃库森给了我们很大压力，逼得我们频频退守。最终0-0的比分对我们来说很难说是理想结果，但那天晚上它意义非凡。”

德甲第六轮，拜仁客场3-3战平法兰克福

“这场比赛对我来说是真正的享受，不是因为现实的比分，而是因为前20分钟球队的表现。那是我本赛季第一次首发，我们在开场阶段完全统治了比赛，那种疯狂仿佛没有尽头。全队都在为那天下午的踢球风格感到兴奋。要是每场比赛都能那样该多好！”

■ 关于告别拜仁的感言

穆勒说：“几周前我已经明确，下赛季我不会再为拜仁慕尼黑效力。疯狂的是，现在这对我来说仍像是一个普通的拜仁赛季。我一直很享受单纯踢球的快乐，无论是在安联球场还是客场，我总试图沉浸在球场的气氛中。所以，我还没完全意识到这是我作为拜仁球员的最后一个赛季。当然，某种情绪已经在影响我，而且球迷的反应让我感受更深。”

“自从宣布离队后，我在这几周里感受到的支持和正能量是巨大的。我发自内心地衷心感谢大家。这对我意义非凡，是一种非常特别的感受。”

“尽管如此，我依然全身心投入与球队的每一场比赛，专注于最终将德甲沙拉盘带回慕尼黑。关于我在拜仁球员生涯的结束和新篇章的开始，我相信未来会有很多话想说，但现在似乎还不是时候。”

“首先，我们本周六就会成为冠军。让我们拿下冠军吧！”

官方飞艇开奖结果哪里来的

幸运飞行艇官方开奖历史

168飞艇全国统一开奖官网

飞艇345678打法教程视频

澳洲尺码10是多大

幸运飞行艇官网app

澳洲幸运10真实吗

澳洲10计划软件下载

必中500万方法

澳洲10开官网开奖

幸运5怎么玩赢钱几率大

168澳洲幸运10开奖计划

168飞艇官网开奖结果历史

澳洲10开奖记录仗

澳洲幸运10怎么玩才能稳赢

快三数据分析器软件

澳洲10开奖结果历史1688

澳洲幸运10是真的吗?

澳洲幸运十稳定计划